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doivent être terminées avant que je puisse 
avancer dans la vie

m’ont donné/me donneront un avantage 
lorsque vient le temps de chercher un …

me permettront d’obtenir un emploi valorisant

m’a placé/me placera sur un pied d’égalité 
lorsque vient le temps de chercher un …

me permettront d’accéder à des études 
supérieures (p. ex. M.B.A., doctorat, école de …

m’ont permis d’établir mes objectifs de vie

m’ont aidé/m’aideront à me préparer à des 
situations réelles

me permettront d’obtenir un emploi bien 
rémunéré

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord 2 tranches supérieures

Les étudiants de niveau collégial sont plus susceptibles que ceux de niveau 
universitaire de penser que les études postsecondaires leur donnent un avantage
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Collège 91 %

Collège 92 %
18-24 ans 79 %
Vivant chez 
leurs parents 82 %
Université 81 %
Cycles sup. 77 %

Collège 90 %
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